

प्रकाशितवाक्य की किताब का कदम ब कदम अध्यन - प्रोग्राम 1

डॉ। जॉन एकरबर्ग : आज चार में से एक मसीही ये विश्वास करता है की येशू, जब वे जीवित है तब वापस आएँगे. प्रकाशितवाक्य की पुस्तक उन सब के लिए परमेश्वर के संदेश जो भविष्य के बारे में चिंतित है. उसमें कालीशया के लिए एंतिं शब्द जो बहुत ही महत्वपूर्ण सिद्धांत जैसे हर्षोन्माद, पुनरागमन, अंतिम न्याय और अंत में शैतान का, ईसा विरोधी का, और जो लोग गलत धर्म के पीछे चलते हैं उन लोगों का, क्या होगा वो भी दिखाता है. येशू आपत्ति के समय भवष्य में पृथ्वी पर होनेवाली भयंकर घटनाओं, आर्मगेडन का युद्ध, और उनके पृथ्वी पर के दूसरे आगमन के बारे में चेतावनी देते हैं. इस पुस्तक में वे हमें सहअस्त्राब्दी, हर व्यक्ति जिसने जीवन जिया है उनका अंतिम न्याय और परमेश्वर की अपने लोगों के भविष्य की अनंतकाल की योजना के बारे में बताते हैं.

आज, हम आपको धीरे धीरे प्रकाशितवाक्य की पुस्तक में साफ और संक्षेप तरीके से लेकर जाएँगे ताकि आप उसके संदेश को समझ सकें और परमेश्वर ने भविष्य की घटनाओं का पूर्वानुमान किया है वो प्रस्तुत है. हम आपको भाग लेने के लिए आमंत्रित करते हैं इस विशेष एडिशन ऑफ जॉन अंकरबर्ग शो में.

डॉ। जॉन एकरबर्ग : हमारे प्रोग्राम में स्वागत है. आज आपके लिए एक रोमांचक भरा लाए है. हम प्रकाशितवाक्य की पुस्तक पर ध्यान देनेवाले हैं. अब, डर ना मत, मैं बहुत लोगों को जानता हूँ, जो कहते हैं, “ मुझे वो पुस्तक समझ में नहीं आती है”, लेकिन सुनिए, परमेश्वर ने हमें वो पुस्तक किसी कारण दी है. हमारा एक साथी है जो इसे इस तरीके से प्रस्तुत करेगा और कुकीस को नीचे के तक पर रखेगा ताकि आप समझ सकें. हम धीरे धीरे प्रकाशितवाक्य की पुस्तक में जाएँगे. और हमारे मेहमान हैं डॉक्टर जिम्मी दे यंग, एक पत्रकार, जो जेरूसलम में १९९३ से जी रहे हैं. उस समय से उन्होंने हर प्रधान मंत्रीओं से बात की है, उनका इंटरव्यू लिया है, सब महत्वपूर्ण लोगों को जानते हैं. फिर भी वे भविष्यवाणी के विध्वान हैं. वे बाइबल को आगे और पीछे से जानते हैं. जिम्मी, हम सीधा अंदर घुसते हैं. परमेश्वर ने हमें ये पुस्तक क्यों दी और क्यों ये किसके सर दर्द का कारण बनी है. हमें मदद करो. ये क्यों महत्वपूर्ण है और हम इसके साथ कहाँ जानेवाले हैं?

डॉक्टर जीमी डेयोंग: बेशक, सबसे पहले, जॉन, बाइबल २ तीमुथियुस ३:१६मे कहता है” हर एक पवित्रशास्त्र परमेश्वर की प्रेरणा से रचा गया है. और वो लाभदायक है इसलिए सब ६६ बाइबल की पुस्तके पढ़ने के लिए प्रयास योग्य है. दूसरा, प्रकाशितवाक्य १:३कहता है, “ धन्य है वह जो इस भविष्यद्वाणी के वचन को पढ़ता है , और इस में लिखी हुई बातों को मानते हैं” इसलिए हमें निश्चय आशीर्वाद मिलेगा अगर हम प्रकाशितवाक्य की पुस्तक पढ़ते हैं तो. तीसरा, प्रकाशितवाक्य १९:१० मे, ये कहता है” यीशु की गवाही भविष्यद्वाणी की आत्मा है” इसलिए ये पुस्तक, जो येशू मसीह को प्रकट करती है, अपने अद्भुत मुक्तिदाता को उठाता है, और ये महत्वपूर्ण है की हम पुस्तक को पढ़ें.

अब, यह बाइबल की दृष्टि से है, इसका राजनैतिक दृष्टिकोण भी है. आज हम दुनिया को देखें, और प्रकाशितवाक्य की पुस्तक को देखें, विशेषकर १६ अध्याय, वो परिदृश्य दिखता है जो दुनिया में होते हुए देख सकते हैं.

डॉ। जॉन एकरबर्ग : सही, हम यही उपर से लेते हैं. मुझे पुस्तक का शीर्षक दो, लेखक, स्थान, और समय सीमा.

डॉक्टर जीमी डेयोंग: इस पुस्तक का पहला पद, प्रकाशितवाक्य १:१कहता है”ये यीशु मसीह का प्रकाशितवाक्य है. ये येशू मसीह का, उनके व्यक्तित्व, उनके सामर्थ और उनकी योजना प्रकाशित करता है. ये कहता है की वो परमेश्वर से आता है और येशू को दिया और फिर वे स्वर्ग दूत को नियुक्त करते हैं ताकि वे प्रकाशितवाक्य का संदेश युहन्ना जो भविष्यसूचक है उसे दे.

युहन्ना, इफिसुस की कैलिशीया का पासवान था. यह एशिया माइनर है. आज हम उसे टर्की के नाम से जानते हैं. इफिसुस एजियन समुद्र के किनारे पर था. यह ई.वी ९५ मे था. दोमितियाँ की मृत्यु के पहले था. जो उस समय रोमीयो का राजा था. जिसने युहन्ना को कहा था, क्योंकि उसकी येशू मसीह के प्रति गवाही, क्योंकि इस आदमी द्वारा परमेश्वर के वचन को दृढ़ता से उँचा उठाया गया है , उसे एक टापू पर भेजा जाएगा तो एजियन समुद्र के बीच में है, टर्की के किनारे से ४५ मिल दूरी पर. पतमुस टापू. यह ३ मिल चौड़ा और ६ मिल लंबा है. असल में, मे वहाँ थोड़े समय पहले ही था. आज पतमुस टापू पर ३६५ कैलिशीया है.

लेकिन ये दिलचस्प था, क्योंकि युहन्ना को परमेश्वर पिता से संदेश मिलने वाला था, येशू के द्वारा और स्वर्ग दूत के द्वारा. उसे वास्तव में सात कैलिशीया को संदेश लिखना था. अब मैंने कहा की युहन्ना इफिसुस की कैलिशीया का पासवान था. उसके बाकी के ६ कैलिशीया के साथ संबंध था प्रकाशितवाक्य अध्याय २ और ३ में. मैं निश्चय नहीं हूँ की उसने इन कैलिशीया की शुरुआत की थी या फिर हम जिसे कहते हैं दौरा करनेवाला सुविसेषक था. लेकिन उसके उनके साथ संबंध थे और वो संदेश पाएगा उनको देने के लिए. और ई. वी ९५ में जब उसे

ज़बरदस्ती पतमुस टापू पर थोड़े समय के लिए रखा गया, तभी ये सब उसे प्रकाशित हुआ ताकि आज हम उसे जान सके वो इसे हमारे लिए लिख सके.

आत्याधुनिक या आक्षरीक दृष्टिकोण इस पुस्तक प्रकाशितवाक्य के अनुवाद का वो द्रस्थिकोण है जो में लेता हूँ. और में विश्वास करता हूँ की हम जैसे प्रकाशितवाक्य की पुस्तक को देखेंगे, वहाँ ३ अध्याय है जो भूतपूर्व और वर्तमान है. लेकिन अध्याय ४ पद २ के बाद और अध्याय २२पद २१ तक सब कुछ भविष्यवादी है. सबकुछ वास्तव मे विशेष घटना के बाद होनेवाला है, कॅलिशीया का हर्षोमाद.

डॉ। जॉन एकरबर्ग : बेसॅक, अंतभारशी साहित्य क्या है, मुझे ये दिलचस्प लगता है, तुम्हे दूसरी जगहो पर कहते हुए सुनकर, की परमेश्वर ने यहूदियों को घटनाक्रम दिया है, उन्होंने गैर यहूदी को घटनाक्रम दिया है, उन्होंने एक मसीही को भी दिया है और उसे तीन अलग पुस्तको मे डाला है. इस सवाल के जवाब के बारे मे बात करो की अंतभारशी साहित्य क्या है? क्यों येशू ने अपना संदेश अंतभारशी शब्दो मे दिया?

डॉक्टर जीमी डेयोंग: मनुष्य इतिहास के २०००साल पहले, सृजन से इब्राहिम के समय तक, उत्पत्ति १२, वो २०००साल के समय तक सिर्फ़ गैर यहूदी थे, मनुष्य के परिवार का पहला सदस्य. उत्पत्ति १२ से प्रेरितो के कार्य १, तब गैर यहूदी और यहूदी थे और फिर प्रेरितो के कार्य २, पेनटेकॉस्ट के दिन से, जब कॅलिशीया जीवित हुआ, और अनंतकाल तक ले गया प्रकाशितवाक्य अध्याय २२ जहाँ आपको परिवार के ३सदस्य मिलेंगे, गैर यहूदी, यहूदी और मसीही.

अब, दानिय्येल की पुस्तक गैर यहूदी के लिए घटनाक्रम है. वो इसकी शुरुआत बाबूल के दासत्व के समय से हे और गैर यहूदी को अनंतकाल भविष्य मे ले जाता है. यहजेकेल की पुस्तक यहूदी के लिए घटनाक्रम है. उसकी भी शुरुआत बाबूल दासत्व से यहूदी को अनंतकाल भविष्य मे ले जाती है. प्रकाशितवाक्य की पुस्तक की शुरुआत येशू मसीह के फिर उठने के साथ हुई है. प्रकाशितवाक्य १:१८, और फिर यह मसीही को मदद करती है समझने मे की कॅलिशीया के हर्षोमाद के बाद भविष्य मे क्या होने वाला है.

अंतभारशी साहित्य, मूल सिद्धांत अंतभारशी साहित्य के पीछे – और वैसे बाइबल मे चार पुस्तके है जो अंतभारशी है, दानिय्येल, यहजेकेल, जकर्याह, प्रकाशित वाक्य. - अंतभारशी साहित्य चिन्हो का इस्तामाल करेगी, अब सुनिए, ये परी कथा नही है, यह कोई दृष्टांत नही है, लेकिन वो चिन्ह जो बिल्कुल सत्य बताएगा. उदाहरण के लिए, जैसे ही हम हमारी पढाई शुरू कर रहे है, प्रकाशितवाक्य के १ अध्याय मे वो कहता है की येशू सात सोने की दीवटों के बीच मे खड़ा था. और फिर यह कहता है की उनके हाथ मे सात तारे थे. बेशक, वो अंतभारशी है, हाथों मे तारे – लेकिन अध्याय १ और पद २० मे, यह कहता है सात सोने की दीवटों, वे एशिया माइनर के सात कॅलिशीया थे.

डॉ। जॉन एकरबर्ग : अपने आप स्पष्ट हो जाता है.

डॉक्टर जीमी डेयोंग: हाँ, और वो तारे उनके हाथ में, वो सात कैलिशीया के स्वर्ग दूत थे. तो, अंतभारशी साहित्य खुद का अनुवाद करता है.

डॉ। जॉन एकरबर्ग: अब, यह कहा जाता है की प्रकाशितवाक्य की पुस्तक को समझने के लिए हम हर एक पद को नही देख सकते. हमे क्या करना चाहिए?

डॉक्टर जीमी डेयोंग: आपको प्रकाशितवाक्य की पुस्तक को पढ़ना हो, जैसे आप आगे बढ़ते है, वो कालानुक्रमिक रूप से प्रकट करेगा. अगर कभी भी आप समझना चाहते है, और जानना चाहेंगे की यह पुस्तक हमसे क्या संबंध रखती है, तो उसे कालानुक्रमिक श्रेणी से प्रकट होने देना है. बहुत सारे पासवान अध्याय १ से अध्याय २२ तक इसे संख्यानुसार सिखाते है. इस पुस्तक को कालानुक्रमिक रूप से प्रकट होते देखा और समझा जाना चाहिए.

डॉ। जॉन एकरबर्ग: और तुम्हारे पास शानदार उदाहरण है. हम अभी ही शुरू कर देते है. यहाँ पर तीन खंभे है. और तुम्हारे पास घटनाक्रम है जो तुम लोगो को सिखाने वाले हो, और अगर उनको समझमे आगेया तो वे कहेंगे” यह उत्तम है, हम प्रकाशितवाक्य की पुस्तक मे क्या हो रहा है वो समझ पा रहे है. “ यह ही घटनाक्रम जो प्रकाशितवाक्य मे है. क्या आप हमारे लिए प्रस्तुत करना चाहोगे?

डॉक्टर जीमी डेयोंग: जॉन, यह तीन खंभे, वो तीन भविष्य की खास घटनाओ का प्रतिनिधित्व करता है जो हमारे लिए प्रकाशितवाक्य की पुस्तक मे अभिलेखित है. पहला खंभा, अगली घटना के बारे मे कहता है जो है कैलिशीया का हर्षोमाद. येशू पुकारेगा, परमेश्वर की तुरही बजेगी, स्वर्गदूत चिल्लाएगा, और तब जो लोग मसीह को परमेश्वर और उद्धारकर्ता मानते है वो स्वर्ग मे लपक कर जाएँगे. अध्याय 4, कैलिशीया का हर्षोमाद, अध्याय ५, स्वर्गदूत की बड़ी गायक मंडली, जो गा रही है “मेम्ना ही सामर्थ “ अध्याय ५ और पद १२ के बराबर. पहली घटना और दूसरी घटना के बीच मे अंतर है. वो सात साल की समय अवधि है. वो आपति है. और वो प्रकाशितवाक्य के अध्याय ६-१९मे संबोधित करता है. अध्याय १९:११, यह मसीह के पृथ्वी पर वापस लौटने को संबोधित करता है. वो एक श्वेत घोडे पर सवार होता है, हम उनके साथ स्वर्ग मे है. हम वहाँ हर्षोमाद मे पहुचे थे, उन श्वेत घोडो पर वापस आएँगे , जरूसलम मे लौटेंगे. यह हज़ार साल की समय की अवधि है अध्याय २० और पद १-६ . और फिर ये अध्याय २० और पद ११-१५, वो बड़ा श्वेत सिंहासन का न्याय.

तो ये वास्तव मे परलोक सिद्धांत द्वारा सड़क मानचित्र है. ये सड़क मानचित्र प्रकाशितवाक्य के पुस्तक मे है. और इस सड़क मानचित्र के उपर, मे प्रकाशितवाक्य के हर पद को लेकर उन्हे इतिहास के उस स्थान पर ले जा सकता हूँ जहाँ पर वो होनेवाला है.

डॉ। जॉन एकरबर्ग : बिल्कुल, लोगो हम अभी ब्रेक लेनेवाले हैं। ये बहुत ही दिलचस्प है, और आपको यह पसंद आनेवाला है। हम जिम्मी को घटनाक्रम के अंदर के बारे में और थोड़ा बतलाने को कहनेवाले हैं जो प्रकाशितवाक्य की पुस्तक में आता है। फिर हम अनुतीर्ण करेंगे। इस लिए बने रहिए।

डॉ। जॉन एकरबर्ग : ठीक है, हम वापस आ गये और लोगो, में चाहता हूँ की आप ये देखे। हम अभी प्रकाशितवाक्य की पूरी पुस्तक का विवरण देंगे.. जिम्मी, यह खंभे क्या है और हमें पूरी प्रकाशितवाक्य की पुस्तक की सैर कराओ।

डॉक्टर जीमी डेयोंग: मैं सबको याद दिलाना चाहूँगा, ये पहला खंभा, कालीशया का हर्षोमाद है, फॉर फिर हर्षोमाद के सात साल बाद, मसीह का लौटना, या मसीह का प्रकाशितवाक्य, हजार साल का सहस्राब्दी राज्य, और फिर बड़ा श्वेत सिंहासन न्याय या प्रतिकार का समय। और फिर अनतकाल भविष्य। कैलिशीया के हर्षोमाद के पहले, प्रकाशितवाक्य के १ अध्याय में येशू मसीह के व्यक्तित्व और सामर्थ के बारे में है।

प्रकाशितवाक्य की पुस्तक के अध्याय २ और ३ में हम येशू मसीह के कालीशया को दिए अंतिम शब्द देखते हैं। मेरा मतलब है। अगर आप व्यक्तिगत परिवर्तन चाहते तो आप प्रकाशितवाक्य पुस्तक का दूसरा और तीसरा आदयाय पढ़ सकते हैं। वो सात पत्र जो कैलिशीया को लिखे हैं वो आज भी सामर्थशाली हैं। चौथे अध्याय में, अध्याय ४ पद १ वो कैलिशीया का हर्षोमाद है। येशू पुकारेगा, स्वर्गदूत भी पुकारेंगे, परमेश्वर की तुरही बजेगी., हम सब लोग उनके साथ हवा में उड़ जाएँगे। पाँचवे अध्याय में स्वर्गदूत की बड़ी गायक मंडली गा रही है "मेम्ना ही सामर्थ" अध्याय ५ पद १२ बराबर। और फिर अध्याय ६ यह सात न्याय के ३समूह की शुरुआत है। सात मुहरो का न्याय, सात तुरही का न्याय, और सात कटोरो का न्याय।

आप ये सात साल की अवधि को दो भागों में बाटिए। पहले साढ़े तीन साल, सात मुहरों का न्याय होगा, और २गवाह आकर प्रचार करेंगे और १,४४,००० यहूदी शुद्ध पुरुष येशू मसीह को अपना परमेश्वर और उद्धारकर्ता मानेंगे। इस समय पर वे सारी दुनिया में फैलेन्गे राज्य का सुसमाचार प्रचार करते हुए। साढ़े तीन साल के बाद वो दोनो गवाह मारे जाएँगे। वो जरूसलम की गलियों में साढ़े तीन दिन तक पड़े रहेंगे। पूरी दुनिया इस घटना की गवाही देगी। फिर वो जी उठेंगे और स्वर्ग चले जाएँगे।

और आपति के अवधि के बीचो बीच, स्वर्ग में युद्ध होनेवाला है। स्वर्गदूत और उनकी अच्छे स्वर्गदूतों की सेना और सैतान और उसके बुरे स्वर्गदूतों, वो बुरी सेना के बीच। उन्हें पृथ्वी पर फेका जाएगा और वे इज्जेल देश पर आक्रमण करेंगे।

आपति के अंतिम साढ़े तीन साल में सात तुरही का न्याय, सात कटोरो का न्याय उन राजाओं के साथ समापन होता है जो पूर्व से आएँगे और ईसा-विरोधी के साथ आर्मिगेडन के युद्ध लड़ने में शामिल हो जाएँगे। उस समय

पर, अध्याय १९ पद ११ में ये कहता है, हम श्वेत घोड़े पर चढ़ेंगे - में विश्वास करता हूँ के ये शाब्दिक है. येशू . श्वेत घोड़े पर चढ़ते हैं और हम सब पृथ्वी पर लौटते हैं. यह ही मसीह का प्रकाशितवाक्य है, जब वे जरूसलम शहर में माउंट ऑलिव्स पर पीछे हटते हैं.

इस के बाद एक हज़ार साल के समय की अवधि होगी. शैतान उस हज़ार सालों में अथाह गड्डे में कैद होगा. और जो मसीह को अपना परमेश्वर और उद्धारकर्ता मानते हैं वे उस हज़ार साल के समय की अवधि में उनके साथ राज्य करेंगे. उस हज़ार साल के अंत में शैतान को थोड़े अरसे के लिए छोड़ा जाएगा, वापस परमेश्वर के हाथ बंदी बनेगा, और फिर वो बड़ा श्वेत सिंहासन का न्याय, जहाँ पर येशू न्यायाधीश होंगे. वे उनलोगों को जिन्होंने येशू को नकारा था उन्हें आग की झील जाने का दंड देगा. जो दूसरी मृत्यु है. उसके बाद अनंतकाल भविष्य, नया स्वर्ग, नयी पृथ्वी और नया जरूसलम.

डॉ। जॉन एकरबर्ग : उत्तम, अब लोग यह जानना चाह रहे हैं कि मसीह का धर्मासन कहाँ है? जब हर्षोमाद होगा तो मसीही यहाँ से निकाले जाएँगे. हम स्वर्ग जाएँगे और स्वर्ग में कई घटनाओं की शृंखला होगी, जब की पृथ्वी पर भी कई घटनाएँ होती रहेगी. हमें ये समझाओ कि मसीही को स्वर्ग में क्या अनुभव होनेवाले हैं.

डॉक्टर जीमी डेयोंग: कैलिशिया के हर्षोमाद के समय, जॉन, तुरंत ही, बाइबल 1 कुरिन्थियों १५ में कहता है, पलक झपकते ही, टिमटिमाने से भी, तेज़, पलक झपकते ही हम येशू मसीह के सामने खड़े रहेंगे. उस समय पर, मसीह के धर्मासन की शुरुआत होगी. इसका कारण यह है कि, वहाँ वस्त्र रहेंगे. हमारे ब्याह के वस्त्र, जो हम येशू साथ ब्याह करेंगे तब पहनेंगे. प्रकाशितवाक्य की पुस्तक के अध्याय १९ पद ७, ८ और ९, हमें ये देखते हैं ब्याह समारोह होगा और बाद में मेरे के ब्याह का भोज होगा. और वो सात साल की अवधि तक होगा.

लेकिन हर्षोमाद के बाद और आपत्ति के शुरू होने के पहले के बीच में थोड़ी छोटी जगह है, जानता नहीं वो कितने समय का है, तभी मसीह का धर्मासन संघटित होता है. ये निर्धारित करने का समी नहीं कि ये उद्धार पाया हुआ है या नहीं, तुम मसीह के धर्मासन के सामने खड़े नहीं रह सकते अगर तुम उद्धार पाए हुए नहीं हो. ये समय ये तुम्हारे कामों का न्याय करना. आपने कुछ अच्छा किया होगा उनके सामर्थ से, उनकी महिमा के लिए, जिसके फल से आपको इनाम मिलेगा. कुछ काम मसीही ने अपने बल पर किया होगा, अपनी महिमा के लिए, वो नुकसान में जाएगा. लेकिन ये निर्धारित करेगा कि हम कैसे वस्त्र पहने जब हमारा ब्याह येशू मसीह से होगा.

और जैसे यहूदियों के ब्याह में, समारोह के बाद, उत्सव मनाने का समय अगले सात दिनों तक रहता है. हम स्वर्ग में उस सात साल के दौरान येशू मसीह के साथ उत्सव मनाएँगे. जबकि पृथ्वी पर न्याय, नरकदण्ड, वो हर चीज़ का खुलासा होगा जब येशू मसीह पृथ्वी को आधीनता में लाएँगे और पृथ्वीवासीओं को अपने आधीनता में लाएँगे. ताकि वे अपना राज्य स्थापित कर सकें.

डॉ। जॉन एकरबर्ग : हाँ, पौलूस कहता है " हम सब को" मसीही के साथ बात कर रहे हैं, हम सब को मसीह के धर्मासन के सामने खड़ा होना है, हमारे कामो का हिसाब देने के लिए, जो हमने शरीर मे किया, चाहे अच्छा या बुरा. अच्छा किया है तो इनाम अनंतकाल तक रहेगा और अगर बुरा किया है तो नुकसान भोगतना पड़ेगा. लेकिन हम सब मसीही है और वहाँ रहेंगे.

डॉक्टर जीमी डेयोंग: लेकिन क्या स्पष्ट है जानते हो, हमे पाँच मुकुट मिलनेवाले है. ना मुरझानेवाला मुकुट, 1 कुरिन्थियों ९:२७, और एक मुकुट है आनंद मनाने के लिए के आपने आत्मा जीती है, वो 1 थिस्सलुनीकियों २:१९, एक मुकुट है जीवन मे प्रलोभन की स्वीकृति ना करने के लिए, याकूब १:१२, महिमा का मुकुट है जो मसीह के देह को बढने मे मदद की हो, 1 पतरस ५: १-४, और धर्म का मुकुट जो पौलूस कहता है की वो पाएंगे, ने सिर्फ वो लेकिन हम सब जो बेसब्री से येशू के लौटने की आशा करते है. धर्म का मुकुट, 2 तीमुथियुस ४:८.

हाँ, प्रकाशितवाक्य का अध्याय ४ पद १० कहता है, हम व मुकुट लेकर येशू के सिंहासन के पास जाते है, और उसे लेकर उनके चरण मे रख देते है उन्होने जो किया उसका धन्यवाद करते हुए. एक और विचार, हम वो मुकुट मे क्या पाते है उस से निर्धारित होगा की हम कैसे उनकी सेवा करेंगे और अनंतकाल भविष्य मे कैसे जियेंगे, दूसरे समय के लिए दूसरा प्रोग्राम. लेकिन यह ही चाबी है यह समझने के लिए की हम अनंतकाल कैसे जियेंगे.

डॉ। जॉन एकरबर्ग : हाँ, हम इन सब के बारे मे ज़्यादा बात करनेवाले है, और हम दिखाने वाले है की वास्तव मे ये पद कहाँ है, थोडे समय मे. ये सिर्फ यहाँ तक की सैर थी. ठीक है, तो फिर मसीह का ब्याह कॅलिशीया के साथ होता है, और यह महत्वपूर्ण है क्योंकि ये वेश्या के विरुद्ध हो जाता है जिसके बारे मे प्रकाशितवाक्य मे लिखा गया है. तोडा उसके बारे मे यहाँ पर बात करो.

डॉक्टर जीमी डेयोंग: ये आपति के पहले साढे तीन साल के समय पर है. ये साबित करेगा जब में कह रहा था कि इस पुस्तक तो संख्यानुसार नही पढा जा सकता लेकिन उसको कालक्रम के अनुसार पढना चाहिए. अगर हम आपति की शुरुआत मे है, हर्षोमाद के बाद, अध्याय ४, हर्षोमाद, न्याय की शुरुआत, अध्याय ६, लेकिन हम अध्याय १७ के बारे मे नही बात कर रहे है, जो वेश्या का वर्णन करता है, वेश्या. और वो कहता है की वेश्या, जो झूठी कॅलिशीया है उसका निर्माण ४५०० साल पहले हुआ था, बाबुल, निमरॉड के समय पर, जब वो एऊफरतस नदी के किनारे पर था, जो शिनार मे है, जो आज के जमाने का इराक़ है. बाबुल मे झूठा धर्म स्थापित किया गया था. अध्याय १७ यह प्रकट करता है, हम उसके बारे मे बात दूसरे प्रोग्राम मे करेंगे. लेकिन यह वो खाली जगह भर देता है जो आपाती के पहले और बीच मे है. यह आपाती के समय के पहले साढे तीन साल की पुस्तभूमिक है. और वो समय ईसा विरोधी द्वारा राज किया जाएगा. ये २७ नामो मे से एक है उस व्यक्तित्व का जो यह पूरे समय मे प्रचलित होगा.

डॉ। जॉन एकरबर्ग : हाँ, प्रकाशितवाक्य मे शैतानी त्रिमूर्ति की बात करते है. समझाओ.

डॉक्टर जीमी डेयोंग: हाँ, शैतानी त्रिमूर्ति वो सब कुछ दोहरा रही है जो पवित्र त्रिदेव कर रहे हैं। आप के पास परमेश्वर पिता, परमेश्वर पुत्र, परमेश्वर पवित्र आत्मा है, पवित्र त्रिदेव, शैतान या फिर साँप, या दुष्ट आत्मा जैसे प्रकाशितवाक्य मे कहा गया है। वो ही परमेश्वर पिता की नकल करने की कोशिश कर रहा है। फिर हम पाते हैं पशु, अध्याय १३ और पद १ मे। जिसका उपयोग ४२ बार बाकी की प्रकाशितवाक्य की पुस्तक में किया है। और वो ईसा विरोधी के बारे मे बात कर रहे हैं। याद है, मैंने कहा था ईसा विरोधी के २७ नाम हैं। उनमे से एक है पशु जो समुद्र से बाहर आता है। और झूठे भविष्यवक्ता है जो प्रकाशीवाक्य १३:१२ और आगे

वो शैतानी त्रिमूर्ति की तीसरा सदस्य है। और वो पवित्र आत्मा की सेवकाई की नकल करने की कोशिश करता है।

तो फिर आपके पास शैतानी त्रिमूर्ति है। साहितान, ईसा विरोधी, और झूठे भविष्यवक्ता। जॉन, मुझे एक मिनट लेने दो ईसा विरोधी के लिए। क्योंकि वो आपति के सात सालो का बड़ा खिलाड़ी है। ईसा विरोधी, मेरा विश्वास है, जिंदा है और आज पृथ्वी ग्रह पर है।

डॉ। जॉन एकरबर्ग: ठीक है, वही पर बने रहो, जिम्मी। हमे उसे अगले हफ्ते उठाना है। और आप इसका मतलब समझानेवाले हो। लेकिन मैं चाहता हूँ की लोग जाने, यहाँ, जहाँ हम जा रहे हैं। युहन्ना ने प्रकाशितवाक्य अध्याय १ मे अपनी रूपरेखा दे दी। उसने कहा की येशू ने बोला " जो तुमने जो देखा उसे लिखो। ये येशू का दृश्य है, येशू मसीह का सामर्थ और व्यक्तित्व। जिसके बारे मे हम अगलर हफ्ते बात करेंगे। और फिर वो कहता है " जो चीज़े है " जो सात कैलिशीया के पत्र का ज़िक्र है, और फिर वो कहता है " जो चीज़े इसके बाद होनेवाली है " जो भविष्य की घटनाओ का ज़िक्र है।

हम ईसा विरोधी के बारे मे बात करने वाले हैं। हम येशू मसीह के प्रकाशितवाक्य के बारे मे बात करने वाले हैं, उनके व्यक्तित्व, उन्होंने कैलिशीया को क्या कहा, और फिर हम मुहरो के न्याय को खोलने वाले हैं जो इस पृथ्वी पर आने वाले हैं। और हम लोगो को बतानेवाले हैं कि वो कब आएँगे, उसका क्रम, और क्या होनेवाला है। परमेश्वर जो भविष्यवाणी की है वो भविष्य मे होगी? आप यह चूकना नहीं चाहेंगे, लोगो, हमारे साथ अगले हफ्ते शामिल होइए।

हमारे टीवी प्रोग्राम देखने के लिए मुफ्त में डाउनलोड कीजिए जॉन एन्करबर्ग ो एप

"ध्दध्ठठन् द्यद ठठइइइइद्वद्वद्व खड्दद्वद्वद्वद्व क्ण्दध्दध्द्वद्व" ऋ ख्ऋद्वमण्दध्द्वद्वद्वद्व

@JAShow.org

